

Ежегодни цели на администрацията за 2024 г.

Наименование на администрацията: Областна администрация Габрово

Изготвил/лице за контакт, тел. и ел. поща: Веселин Радков - главен секретар на ОА Габрово, тел. 0886663533, ел. поща: radkov@gb.government.bg

№	Ежегодна цел (за 2024 г.)	Връзка на ежегодната цел със стратегически цели и документи			Индикатор за изпълнение на ежегодната цел (наименование)	Стойности на индикатора за изпълнение на ежегодната цел		Необходимо финансиране	
		Документ	Стратегическа цел	Индикатор от документа		Текуща стойност (в началото на 2024 г.)	Целева стойност (към датата на изпълнение)	Индикативен размер, лв.	Източник на финансиране
1.	Постигане на ефективен и ефикасен контрол по законосъобразността на решенията на общинските съвети (ОБС) и актовете на кметовете	Национална програма за развитие БЪЛГАРИЯ 2030	Приоритет 9 „Местно развитие“	Недопускане на незаконосъобразни решения на ОБС. Осъществен ефективен и ефикасен контрол по законосъобразността на решенията на ОБС и актовете на кметовете.	Относителен дял на върнатите и/или оспорени от ОУ решения на ОБС спрямо общия брой проверени решения на ОС.	0	1.5 %	N/A	N/A
					Относителен дял на оспорените от ОУ и отменени от съда решения на ОБС спрямо общия брой оспорени от ОУ решения на ОС.	0	100%		
					Относителен дял на върнатите от ОУ и преразгледани в срок решения на ОБС спрямо общия брой върнати от ОУ решения на ОБС.	0	100%		
2.	Осъществяване на организационно-техническа подготовка (ОТП) и ефективно взаимодействие с РИК при произвеждане на избори за представители в ЕП	Хронограма на ЦИК	Гарантиране произвеждането на честни и прозрачни избори	Брой подготвени и проведени избори	Брой подготвени и проведени избори	0	1	60 000	Бюджет на ОА-Габрово, утвърден от МС

3.	Ефективно управление, разпореждане и опазване на държавната собственост	Национална програма за развитие БЪЛГАРИЯ 2030	Цифрова свързаност	Брой приложени мерки	Брой приложени мерки Брой реновирани сгради/сгради с приложени мерки за ЕЕ Брой дигитализирани досиета	0 0 20%	3 2 40%	20 000	Бюджет на ОА-Габрово, Национален бюджет, Проектно финансиране по европейски фондове и програми
4.	Провеждане на ефективна регионална политика за стимулиране на устойчивото социално - икономическо развитие на област Габрово	Национална програма за развитие БЪЛГАРИЯ 2030 Интегрирана териториална стратегия за развитие на Северен централен регион за периода 2021-2027 г. Национална стратегия за младежта 2021-2030 г. Националната стратегия на Република България за равенство, приобщаване и участие на ромите (2021-2030)	Стратегическа цел I. Поддържане на балансирано, устойчиво, интегрирано териториално развитие Стратегическа цел I Ускорено икономическо развитие и Стратегическа цел III Намаляване на неравенствата Стратегически приоритети: Постигане на икономически подем и трансформация, Развитие на човешкия потенциал и постигане на социален растеж, Устойчиво териториално развитие и свързаност	Брой реализирани мерки от стратегии и планове БВП на човек от областта спрямо средното ниво за СЦР, в %	Брой разработени секторни планови документи/ мониторингови доклади Брой инициативи, проекти и дейности по стимулиране на социално-икономическото развитие на област Габрово	0 0	3 3	3 000	Бюджет на ОА-Габрово

5.	<p>Постигане на добра координация при изпълнение на секторните политики</p>	<p>Национална стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021 - 2030 г. и План за действие 2021 - 2023 г. към нея (актуализиран)</p> <p>Национална стратегическа рамка образование, приета с протокол на МС на 24.01.2021 г.</p> <p>Национална програма за развитие БЪЛГАРИЯ 2030</p>	<p>Цел 1. Прилагане на интегрирана система за планиране, изпълнение, отчитане, контрол и оценка на държавната политика по безопасност на движението по пътищата (БДП) в единна стратегическа рамка</p> <p>Приоритетна област 7 Реализация в професиите на настоящето и бъдещето, Цел 7.1. Професионално образование и обучение, съответстващо на динамиката на пазара на труда</p> <p>Приоритет 1 Образование и умения</p>	<p>Годишни доклади за изпълнение на областната политика по БДП</p> <p>Разработени годишни план-програми за БДП на областно и общинско ниво</p> <p>Провеждане на проучвания сред работодателите на секторно, областно и национално ниво</p> <p>Осъществяване на координация за разработването и прилагане на секторни политики чрез областните съвети и комисии</p>	<p>Приет Годишен областен доклад за изпълнение на областната политика по БДП в област Габрово, за 2023 г.</p> <p>Приета Годишна областна план-програма по БДП в област Габрово, за 2024 г.</p> <p>Проведено анкетно проучване сред работодателите, от област Габрово за потребностите им от работна сила.</p>	0	1	1500	Бюджет на ОА-Габрово
----	---	--	--	--	---	---	---	------	----------------------

6.	<p>Провеждане ефективна превантивна дейност и защита на населението при бедствия, аварии и опазване на обществения ред</p>	<p>Закон за защита при бедствия. Национална стратегия за намаляване на риска от бедствия 2018 - 2030 г. Национална програма за намаляване на риска от бедствия 2021 - 2025 г.</p>	<p>Управление на риска и постигане на устойчивост при бедствия Инвестиране в намаляване на риска от бедствия и недопускане възникването на нови Повишаване на готовността и способностите за реагиране и бързото възстановяване след бедствия</p>	<p>Изпълнение на дейностите, предвидени в годишния план за изпълнение на програмата за намаляване на риска от бедствия.</p>	<p>Контрол за състоянието и безопасността на язовирните стени на водните съоръжения, разположени на територията на област Габрово, извършване на ежегодни проверки. Организация на оповестяването при провеждане страната от мирно на военно положение и при бедствия, аварии и катастрофи /тренировки/. Извършване на проверки по преписки на обекти за целево финансиране от МКВП към МС.</p>	<p>Извършени проверки - 0 Проведени тренировки - 0 Изготвяне на становища по целесъобразност - 0</p>	<p>Бр. проверени язовири – 100 % съгласно регистъра Бр. проведени тренировки - 40 бр. Бр. становища - 100% за постъпилите искания</p>	5 000	Бюджет на ОА-Габрово, бюджет на ПБЗН
7.									

Приложение №1

Планирани дейности за постигане на ежегодната цел	Отговорно звено
Упражняване на текущ контрол за законосъобразност на актовете на органите на местното самоуправление на територията на област Габрово. Спиране и връщане за преразглеждане на незаконосъобразни решения на ОБС. Проверка за законосъобразност на предоставените административни актове на кметовете на общини.	Дирекция АПОФУС
Сформиране на екип със заповед на ОУ; Осъществяване на ОТП на изборния процес; Взаимодействие с РИК, МВР, общини и ИО АД - клон Габрово.	Дирекция АПОФУС

<p>Прилагане на адекватни мерки за управление на имотите - държавна собственост, включени в активите на ОА-Габрово, с грижата на добър стопанин</p>	<p>Дирекция АКРРДС</p>
<p>Изготвяне на Мониторингов доклад за 2023 г. за изпълнението на Стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в област Габрово 2023 - 2024 г. Разработване на План за развитие на младежта в област Габрово за 2024 г. Изготвяне на Мониторингов доклад за 2023 г. за изпълнението на Стратегия на област Габрово за равенство, приобщаване и участие на ромите 2021 - 2030 г.</p> <p>Иницириране и участие в инициативи, проекти и дейности по стимулиране на социално-икономическото развитие на област Габрово - осъществени кампании "Кариерен компас", "Лексон на успеха", "Завръщането"</p>	<p>Дирекция АКРРДС, Дирекция АПОФУС</p>

<p>Приемане на разработен от ДА БДП годишен областен доклад за изпълнение на областната политика по БДП в област Габрово, за 2023 г.</p> <p>Приемане на разработена от ДА БДП годишна план-програма по БДП в област Габрово, за 2024 г. Изпълнение на мерките от Областен план по БДП.</p> <p>Провеждане на проучването, обобщаване на резултатите от анкетирването, провеждане на заседание на ПКЗ.</p>	<p>Дирекция АКРРДС</p>
--	------------------------

<p>Организация и провеждане на годишни проверки на язовири.</p> <p>Провеждане на тренировки на Областния щаб за изпълнение на обл. план за защита при бедствия и Съвет за сигурност.</p> <p>Извършване на проверки и изготвяне на Становища по преписки на обекти за целево финансиране от МКВП към МС.</p>	<p>Дирекция АКРРДС. Дирекция АПОФУС</p>